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A felfedező tudomány

„A felfedező tudomány, a felfedező kutatások mű-
velői korunk legfontosabb kérdéseinek felvetői és 
megválaszolói. Új felismeréseket, új összefüggése-
ket, új, mindenre kiható változásokat ígérnek. A 
felfedező kutatók egy türelmetlen kor türelmes, lé-
nyegkereső tudósai. Ők fogalmazzák meg azokat a 
kérdéseket, amelyek világról való tudásunkat más 
nézőpontba helyezik, amelyek révén a tudomá-
nyos gondolkodás formálódik és átalakul.

Az idei Magyar Tudomány Ünnepén nagy 
dolgokról lesz szó. Alapvetőekről és meghatá-
rozókról. Arról a felfedező tudományról, amely 
ismeri saját felelősségét az elmúlt évszázadok, 
évtizedek, évek fejlődésében. Arról a felfedező tu-
dományról, amely tágas összefüggésrendszerben 
vizsgálja jelenünk problémáit. Arról a felfedező 
tudományról, amely a legnagyobb tudósokat, a 
legkiválóbb kutatókat készteti újra és újra a leg-
fontosabb kérdések felvetésére.

A felfedező kutatás a tudomány jövőjét je-
lenti. A tudomány pedig mindannyiunk jövőjét. 
Ennek felfedezésére és megértésére hívom az idei 
Magyar Tudomány Ünnepére mindazokat, akik 
szeretik a fontos kérdéseket és a valódi, hiteles vá-
laszokat!” (Pálinkás József, az MTA elnöke)
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Az MTA Társadalomtudományi Kutatóközpont 
Kisebbségkutató Intézete és a Vajdasági Magyar 
Művelődési Intézet szeretettel meghívja Önt, ked-
ves Családját és Barátait a

MAGYAR TUDOMÁNY
ÜNNEPE 2012

című alkalmi rendezvényére, amelyen Bárdi Nán-
dor történész, a Kisebbségkutató Intézet tudomá-
nyos munkatársa az Egyén és közösség című tanul-
mánykötetet, Csorba Béla néprajzkutató, közíró, 
az Újvidéki Egyetem BTK Hungarológiai Szaká-
nak lektora pedig Vékás János Magyarok a Vajda-
ságban 1955–1959 című kronológiáját mutatja be 
2012. november 23-án, pénteken este 6 órakor a 

Zentai Alkotóházban (Posta utca 18.)

Köszöntőt mond Tóth Ágnes történész, az MTA 
Társadalomtudományi Kutatóközpont Kisebbség-
kutató Intézetének és Hajnal Jenő, a Vajdasági Ma-

gyar Művelődési Intézetnek az igazgatója

Az est vendége: Mák Ferenc helytörténész, biblio-
gráfus, Németh Ferenc művelődéstörténész, a Fo-
rum Könyvkiadó Intézet igazgatója, Ózer Ágnes tör-
ténész, a Vajdasági Múzeum igazgatója, Papp Árpád 
néprajzkutató, kulturális antropológus, a Szabadkai 
Városi Múzeum munkatársa, Pejin Attila történész, a 
Zentai Városi Múzeum vezetője és Vékás János társa-
dalomkutató, az MTA Társadalomtudományi Kuta-
tóközpont Kisebbségkutató Intézetének munkatársa

„1.§ Az országgyűlés november 3-át – azt a napot, 
amelyen 1825-ben Széchenyi István birtokainak 
egyévi jövedelmét Magyar Tudós Társaság alapí-
tásának céljára felajánlotta, és ezzel lehetővé tette a 
Magyar Tudományos Akadémia megalapítását – a 
Magyar Tudomány Ünnepévé nyilvánítja.” (2003. 
évi XCIII. törvény a Magyar Tudomány Ünnepéről)

Bárdi Nándor – Tóth Ágnes szerk.:
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A kötet szerzői: A. Gergely András, A. Sajti Enikő, 
Bárdi Nándor, Csorba Béla, Eiler Ferenc, Filep Ta-
más Gusztáv, Gagyi József, Gidó Attila, Horváth 
Sz. Ferenc, Ilyés Zoltán, Kovács Nóra, Lajos Ve-
ronika, Mák Ferenc, Németh Ferenc, Novák Zol-
tán, Ózer Ágnes, Papp Árpád, Pejin Attila, Raffay 
Endre, Simon Attila, Tóth Ágnes, Vékás János és 
Vukman Péter
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„A vajdasági magyarság mint nemzeti közösség 
»határainak« definiálása tekintetében abból indul-
tam ki, hogy e határok mind regionálisan, mind az 
identitás szélessége tekintetében lazák, s a krono-
lógiában inkább a tágabb, mint szűkebb értelme-
zést alkalmaztam. / A kronológiába mindenekelőtt 
felvettem a vajdasági magyarság belső életének 
eseményeit – az ezekről tanúskodó tételek képe-
zik az anyag gerincét. Emellett beiktattam azokat 
a legfontosabb eseményeket is, amelyek Jugoszlá-
via, s azon belül a Vajdaság helyzetét befolyásol-
ták, amelyek meghatározták a magyar–jugoszláv 
államközi viszonyt, illetve a magyar államnak a 
határon túli magyarság helyzetével kapcsolatos 
magatartását…” (Vékás János)


